



CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC  
AUTARQUIA FEDERAL

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**

**Processo Nº2016/004514**

**Carta Convite Nº 10/2016** (Menor Preço)

**Abertura:** 21/11/2016, às 14:30

**Objeto:** Contratação empresa especializada em hospedagem de dados

A Comissão Permanente de Licitações torna pública a retificação do Edital da Carta Convite nº 10/2016, conforme segue:

**Onde lê-se:**

**1. LOCAIS E DATAS**

**ABERTURA DA LICITAÇÃO:**

**Data:** 18/11/2016 **HORA:** 16h00min

**Local:** Sede do CRBio-03, conforme endereço descrito no item 1.1

**Leia-se:**

**1. LOCAIS E DATAS**

**ABERTURA DA LICITAÇÃO:**

**Data:** 21/11/2016 **HORA:** 14h30min

**Local:** Sede do CRBio-03, conforme endereço descrito no item 1.1

Os demais itens e subitens constantes no Edital Carta Convite Nº 10/2016 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 16 de novembro de 2016.

Comissão Permanente de Licitações  
do CRBio-03